
 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
 

№ РД-10-3/ 11.03.2020 г. 

 
Днес, 11.03.2020 г., подписаната София Владимирова …, председател на Съвета за 

електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 

административно нарушение № НД-01-2/ 10.02.2020 г., съставен от …, на длъжност старши 

инспектор в Съвета за електронни медии, при свидетели на установяване на нарушението … и 

…, срещу „ДАРИК РАДИО” АД, ЕИК: 831476119, седалище и адрес на управление: гр. 

София 1504, р-н Оборище, бул. „Дондуков” № 82, представлявано от Радосвет Крумов Радев, 

за следното: 

 

На 03.12.2019 г., в административната сграда на Съвета за електронни медии (СЕМ) – гр. 

София, бул. „Шипченски проход” № 69, при извършване на мониторинг от Интегрирана 

система за мониторинг (ИСМ) на радиопрограма „Дарик радио България”, разпространена на 

29.11.2019 г. от 06:28 ч. до 10:00 ч. на територията на гр. София, честота 105.00 MHz, е 

установено следното: 

 

На 29.11.2019 г. от 06:28 ч. до 10:00 ч. по програма „Дарик радио България” e излъчено 

сутрешното предаване „Дарик кафе” с водещи Михаил Дюзев и Иво Райчев. То съдържа 

рубриките: „Дюзев и Райчев за спорта”, „Дюзев, Симеонов и Вълков в Mtel Бюлетин”, „Живи 

и здрави с д-р Ненков”, „Писмо от Виваком”, „Преглед на печата с Михаил Дюзев” и 

рубриката „Бърборани”. В петъчната рубрика „Живи и здрави с д-р Ненков" се разказват 

основно вицове. 

 

08:08:40 Водещ: Осем и осем минути, добро утро, България, където и да си, 29-ти 

ноември петък, тегава седмица беше, нека да разпуснем малко, докторе, добре дошъл. 

Ненков: Аз имам една идея. 

Водещ: Даааааа…. 

Ненков: Тази Експедиция следа 12, може ли да ме вземете и мен, да ме оставите във вила 

Юстина и ходете където искате. 

Водещ: Колегата Райчев да каже. 

Райчев: Значи да…….трябва да видим маршрутът какъв е, щото, за да те оставим във 

вила Юстина, трябва да е наблизо селището, където ще те оставим, иначе ако отидем в 

Еееетрополе, Ябланица и Тетевен, няма как. 

Ненков: Тогава да направим така, аз отивам във вила Юстина, вие ходете където искате. 

Водещ: Така, кат стана въпрос за оставане, Станислав Желев. Асан, Асан или Асен все 

тая, отива в казармата и дава заръка на Айшето: Айше, две години няма да ма има, внимавай с 

мъжете, бременна те оставям, бременна да те намеря. 

Ха-ха-ха-ха-ха-ха-ха (смях в студиото). 

Ненков: Вече трети, пети месец, голяма мъка за това Айше, отива при командира и вика 

да ма пускаш за два дена отпуска да виждам Айшето. Той е дърт мастурбатор. Командирът 
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вика: аз ща пусна, ама кат са върнеш ша ми кажеш всичко, кво сте правили с Айшето. Не, че 

ти разказвам, ша ти показвам бе. 

Ха-ха-ха-ха-ха (смях в студиото). 

Ненков: В неделя, след 3-дневен отпуск тоя го привиква: Хайде да разказваш са, Асане. 

И на третия ден Айшето вика…..Абе как на третия ден бе? Как на третия ден ,кажи сега. И на 

третия ден…..Абе какъв трети ден, разкажи сега как отиде, какво? Как почна? Чакай, че ти 

казвам бе. И на третия ден. Абе какъв трети ден, бе, разкажи кво. Чакай че ти кажам бе и на 

третия ден Айшето вика извади го да ида да са изпикая. 

Ха-ха-ха-ха-ха (смях в студиото). 

Ненков: Като каза извади го, малко да отместя темата, ако позволиш, защото три такива 

като на Асан са се нагласили към наште задни проходни отвърстия на всички избиратели 

готини, три чепати са се настроили и така да проникнат брутално през хемороидалния пръстен 

на всеки един от нас, три уникално така готини, как да кажа начини да ни дооскубят тези хора, 

които управляват страната, които ние си ги избираме, част от нас нищо не избираме, щот не 

ходиме да гласуваме, щот сме много умни, а четох, дано да не е истина, дано да е фалшива 

новина, макар че беше в сериозен сайт, как милицията се кани да си купи автомобили, дето 

вдигат 250 км/ч. и как некъв заместник министър, на който са не моа си спомна името, 

обяснявал в тази комисия, където очевидно некакви хора, които не знам кво праи тая комисия, 

колко много хубаво щяло се отрази на сигурността на движението по пътищата 

милиционерите да имат коли, дето вдигат 250 км/ч, които нямало да бъдат ъ ъ ъ как се казва 

ъъъъ обозначени, колата щяла да струва 150 000, оборудването щяло да струва още. 

Водещ: 320 000 общо за една кола. 

Ненков: За една кола 

Водещ: 15 коли 4 млн. и 200 хил. 

Ненков: Най-тъпия циганин ти да го попиташ как би оправил движението на улицата, 

той щи даде по-добра идея. 

Водещ: На четири милиона и половина ще купиш толкова камери, че ще опашат с 

камери. 

Ненков: Тези хора, това е абсолютна гавра, това е гавра и чисто проникване анално е тва 

за нас избирателите. Второто нещо, което, тва пък застрахователите ни го гласът през властта, 

е бонус малус и което няма нищо общо нито със справедливостта, нито със, как се казва, 

движението по пътищата, нито с намаляване на авариите, защото тва е чисто, чисто 

печалбарство, което минава през официалната власт, много е готино и третото, тва вече важи 

само за софиянци на този етап, нашта новоизбрана кметица г-жа Фандъкова направи едно 

много хубаво изказване за това да покаже как хората се отвращават от политиците, ама се 

отвращават да им се повръща, защото тя излезе и каза, че са ше дигнат данъка на 

автомобилите, както е моя със голям двигател, на господин Кържилов, ние са ще плащаме 

допълнително пари за да не замърсяват въздуха, теа дето са по-старичките коли, дигаме 

данъка на по-старичките коли, на тия дет горът гуми и дървета не може нищо да им напраиме, 

защото защо? 

Водещ: Е дискриминация… 

Ненков: Абсолютна дискриминация е тва. 

Водещ: Дискриминация на тия, дето горът, щото треа да живеят, нали? 

Ненков: Не, дискриминация е за мене. И защо нашта кметица новоизбрана, която 

толкова много се грижи за хубавия чист въздух в столицата, не е измислила тя или неин 

сътрудник някаква преференция за тези хора дето са оборудвани автомобили с газови системи, 

защото те не отделят фини прахови частици, не отделят въглероден окис, няма нищо общо с 

другите. 

Водещ: Да. 
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Ненков: Добър ден на всички, които не отидохте да гласувате умни, красиви, разумни, 

които знаете всичко, тъпанари нещастни, недейте са пак да ходите да гласувате, една малка 

част от вас избраха това ръководство на този град и сега това ръководство на този град ще ви 

изплющи с нови два данъка върху продажбата на имоти и върху автомобилите, да ви е честито 

на всички. 

Водещ: И също при продажба на автомобилите също. 

Ненков: Защо? Кво общо има общината с продажбата на моя автомобил? 

Водещ: Еми ше си зима таксата. 

Ненков: Нищо общо няма, т.е. искам да кажа, че с тва бездушие, което ние имаме да се 

плюеме в тоя супер гнусен фейсбук и тези, не само тези три ше ни ги заврат, то осем ше ни 

заврат само до Нова година и никой гък нема да каже и аз даже смятам, че четири и половина 

милиона за бързи автомобили за МВР са малко, тряа са девет милиона, да купят двойно 

повече, още двойно по-бързи коли, като ракети да изловят всички по улицата, коет са пълни 

глупости. Кметът Фандъкова казва, че много е загрижена за въздуха в София и за тва дига 

данъка. Следващото изречение е уникално. Те няма да слезнат от колите, ама ние ше изкараме 

едни 18 милиона, които да вложиме в „Графа”, или в някъв такъв уникално тъп изпълнен 

проект. Защо един толкова голям политик като кмета не каже, аз бих го приел: Пичове, не ни 

стигат 18 милиона, ше опраиме улица „Вълчедръм”, стърчи тва си, онова си с тия пари, за тва 

по пет кинта от всеки върху данъка. Тази честна позиция е абсолютно чужда за наште хора, 

които ни управляват. И понеже пък ние си го глътваме като лукче, да ни е честито, извинявам 

се за отклонението. 

Водещ: Да коленичим. Ма тва не е само за София, ти говориш само за София, тва те 

взеха да дигат данъците, нали тука живеем. 

Ненков: Аз, тука сега мене ше ми огърмат данъка.  На мене персонално. 

Водещ: Вчера кво ми каза тука един приятел, познат вика добре, че не съм….добре, че не 

ми е регистрирана в Разград колата, че там пък данъка бил…..не знам си колко. 

Ненков: Еми алал да им и е и на тех. И много ше бъде готино как ше гласува общинският 

съвет обаче. 

Водещ: Еми нема се карат мощни коли бе! 

Ненков: Пфффф, как ше гласува… 

Водещ: Ше го видиме. Мъжете се раждат между женските крака. И прекарват целия си 

живот да влязат пак там. Защо? Защо? Житейска мъдрост. Защото у дома е най-хубаво. 

Ненков: А браво. В тази връзка вчера получих нещо много хубаво, ааааа народ, във 

връзка с предишното ми изказване, пак се емоционирах, а не трябваше. Емоционирах, ква 

хубава дума, а? 

Водещ: Да, много хубава дума, тая дума като за „Под игото” е тая, или за библията. 

Ненков: Народ, който се вълнува повече и е така по-негативно настроен от избора на 

„Мис България” вместо на Главен Прокурор заслужава цел живот да си……./не се разбира/ 

Водещ: Еееее, тва си заслужава. 

Ненков: Така че, всъщност аз кво се ядосвам. 

Водещ: Не се ядосвай, всъщност то човек трябва да се ядосва, щото иначе..нннннали, 

виж сега, Стефан Рядков, знаеш го ъъъъъъ пише тук във вайбър групата: Учителка разпитва 

учениците. Тошко: кое най-много харесваш у жените? Тва е явно подготве за първия час по 

сексология. Така… 

Хахахахахаха (смях в студиото). 

Водещ: Тошко, кое най-много харесваш у жените? Косата, госпожо. Това е културно 

дете. Косата. Значи ще станеш коафьор.  

Хахахахахахаха (смях в студиото). 
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Водещ: Ти, Жорка, какво харесваш в жените? Емиии зъбите. Ууууууу като зъботехник те 

виждам – казва госпожата. Ти, Иванчо? - Ами аз маййййй ше си доя. 

Хахахахахахаха – смях.  

Водещ: Май ше стана дояч. Класно. Нали е петък, може така по-свободно. 

Другите в студиото: Да, да, да, петък. 

Водещ: Класно, в класа на Иванчо, пишат децата, Иванчо само зяпа. Отива до него 

госпожата и казва: Иванчо, пиши, няма време, напредва часът. Той казва: Не мога, госпожо, 

много ме разсейвате. Така тихичко си говорят да не пречат на другите деца. Тя казва: ма как те 

разсейвам. Той казва: ужасно Ви мирише утката. И жената кат се ядосала, и ей така зад 

врътленцето и при директора, ама го хвърлила в директорския кабинет. И тъ тъ тъ тъ тъ и той 

така ми каза и директора взима телефона. Иванчо, писна ми от тебе, кажи номера на баща ти. 

Оня диктува нула осем, тинтири минтири и така и вика да идва да те взима и повече ти не си в 

моето училище. Тииит свободното и се чува женски глас: Кабинета на министъра на 

просветата. Ало. И той затваря и казва: абе Георгиева, мийте ги тия утки, 

бе…..ахахахахахахаха…. 

Някой: Тва е жестоко, жестоко хахахаха. 

Водещ: Не бе, тва се сетих. 

Друг водещ: Да, плюс това днес е санитарен полуден. 

Водещ: Какво значи санитарен полуден? 

Друг водещ: Чистиме, миеме, режеме ноктите. 

Водещ: Млад войник от Видин, пускат го събота и неделя отпуск да види своята 

приятелка. Връща се в неделя и старшият пита: Е как беше? За един път толкоз път, никой 

път! 

Ехе хе хе еххехехехехе (смях в студиото). 

Водещ: Това е богатството на българския език, дето с едно нещо можеш да кажеш 1 800 

неща. 

Друг водещ и гост един през друг: Е как бе, за един път? За един път кой, е де, какво, 

щото, един път  само… 

Всички: Толкова път, никой път….ха ха ха ха. 

Водещ: Един вид голем зор. 

Друг водещ: Нали знаеш това е най-българската дума е таковата. С нея може да 

изобразиш всичко. 

08:18:45 Водещ: Македонка се прибира в България. Диалог: Спасо ма, що те нема три 

дена, ма? Що прави толкова време у българско, ма? Мани, мани, мъжо, ке ме фати един 

бугарин па ме оножда, оножда, три дена. Макеее, Спасо, той те е повредил, ма. Що не му каза 

да сопре? Да му кажа, мъжо, ама като не знам бугарски... 

Ха ха ха ха ха ха ха (смях в студиото). 

Всички едновременно: Този се роде….., те ни го признават езикът бе, ха ха ха  ха ха ей, 

от Франция ни слушат, бе.  

Водещ: От Франция казват жалко, че няма да чуя доктор Ненков и компания. Ще чуе 

госпожата, аз съм и пратил линк. 

Водещ: Търся банкова служителка за виртуална любов. 

Другите в студиото: Ауууу, тва за банките много яко, хората са се развихрили по 

банковата тема, чаай.  

Друг водещ: Кажи колко е добър тоя, а? Много добре, много добре, тука си 

пожелавам…. 

Другите в студиото: Аиииииии 

Водещ: Тука си пожелават хората гадже виртуална банкова служителка да си хванеш ли 

кво беше там….. 
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Ехехехехехеххеахахахаха (смях в студиото). 

Водещ: В швейцарска банка клиент тихо шепне на служителката: Извинете, може ли да 

внеса един милион? Разбира се, господине, но не е нужно да шепнете, не е срамно да си беден. 

Ахахахахахахахахахахаха (смях). 

08:20:01 Ненков: В един колеж във ъъъъъъ Великобритания дето учат само деца на 

такива фръци пръцита разни, им дали есе, да напишат есе децата. На тема: Бедният човек и 

едно от децата написало: На бедния човек всичко му е бедно. И градинарят му е беден, и 

шофьорът му е беден. 

Хахахахахахахаха 

Водещ Мишо: Вчера участвах в обир на банка. 

Ненков:  Супер. Кво стана?  

Мишо: Е кво кво лежах на пода кво? 

Ахахахахахахахахахахахах 

Ненков: Иииии, помните ли я тая история дето в банка за мъжка семенна течност, то 

женска не че има семенна течност, така банка за сперма, там нали има донори, събират се 

пробите, пазят се, замразяват се като тия дето фалираха, тва е друга работа. 

Водещ: Къде е спермата на спермогенезиса? 

Ненков: Така и спермогенезиса има рецепция. Млада, прекрасна дама на рецепцията 

раздава кутийки и раздава списанийца, DVD-та, кой за каквото му тряа там да шляпа, да 

дарява и зад нея са така номерирани шкафчета така да….Представете си тиха опашка, тиха 

музичка, 5-6 мъже чакат да им дойде редът, трима шляпат по стаичките, идилия. И изведнъж 

се отваря вратата с ритник, маскиран, облечен с черно мъж с автомат Калашников в ръце, 

изрежда един ред в тавана, казва всички долу, всички падат на земята. Ти стани – казва на тая 

рецепционистката, маскиран човек. Ужасна история, тя трепери, знаеш как се уплашила, той 

насочва срещу нея оръжието и казва: Отваряй номер три, и се отваря номер три, вътре нали 

има пробичка. Пий, пий, отваряй осем, и така изпила пет-шест бурканчета и той свалил 

автомата, махнал маската и казал: Видя ли, бе, мило, можеш! 

Водещ Иво: Сега един много много: Жена, на ква програма да пущим пералнята? Кво 

пише на тениската? Миле Китич. 

Водещ Мишо: Жена се вози в експериментално такси, управлявано от робот, вече тва е 

близко бъдеще, да не кажа, че… и си разсъждава на глас жената и…. толкова странно в такси 

да влезна, пък машина да я кара и не мога да си говоря с таксиметровия шофьор. Роботът 

отговаря с метална интонация: Госпожо, аз бях бизнес робот от най-висок управленски клас, 

работил съм в НАСА и ЦЕРН. ЪЪЪЪ и сега караш такси? Да, госпожо, съсипаха я тая 

държава. 

Водещ: Това е толкова заразно, че дори роботите, а, а, а следващото е: Ако аз бях 

премиер, нали 

Ахахахахахахахахахахахахах 

Ненков: А сещате ли се тва е много много стара история, ама аз много я обичам дето 

един мъж много бързо си дошъл от командировка, изненадващо. И толко бързо успял да 

отключи и да влезе, че този така да кажем дето изпълнявал неговите съпружески задължения, 

не могъл даже да стане от леглото. И жената пита, нали жените са много пъргави с мисълта в 

такива ситуации, казва: Лежи, не мърдай, не мърдай и влиза мъжът и: Ъъъъъъъ гол мъж в 

леглото?  Какво? И тя какво какво, бе? Какво какво? С тия твойте пътувания по задачи, по 

майка ти дето се влачиш непрекъснато при нея, ми виж какъв нов робот си купих, секс робот, 

от общината ги раздават срещу данък. 

Ахахахахахахахахахах 

Ненков: И той как секс робот, бе. Оня лежи, не мърда. Всичко прави, ако искаш да 

знаеш, тебе като те няма да се влачиш при тая майка тиииии. Пипнал го той, роботът топъл. И 
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я ходи сипи по една ракийка. Обърнал го робота, обаче робота се стиснал. Един, втори път, не 

може да проникне, както на нас ще ни проникнат нали сега така свободно и провикнал се към 

жена му: Я, беееее жена, донеси тва малкото ножче да го резнем тоя, че не влиза, ма! Тогава се 

чул роботски глас: Опитай пак с тура. 

Водещ: Виетнамското дете искаше да каже куче кашичка и всички му се радваха, 

мислейки, че не може да казва „с”. 

Водещ: Бар в Харлем, пълен с афроамериканци, влиза мулат, барманът иронично: 

Слушам Ви, Ваша светлост! 

Ненков: Ми детето дето влезло в къщи и казало: Тате, тате, кво е кул. И таткото казал ми 

виж какво това е нещо готино такова, яко, нали си виждал рапърите казват куул, куул. Той му 

казал мелси. 

Ахахахахахахахахахах 

Водещ: Влиза жена при гинеколога и води цяла банда деца. Докторе, виж колко са, 

посъветвайте ме какво да правя. Ами вземайте презервативи, предпазни мерки, презервативи. 

Опитах и резултатът е Иванчо, бута едното дете напред. Хапчета вземи. Опитвах, ето и 

Марийка – и показва другото. Ами тогава си сложи спирала. Абе опитах – Петърчо. Е знаеш 

ли кво спри да правиш секс със съпруга си – вбесен доктора. Наско, излез напред. 

Водещ: Тряа да приключваме. Че си имаш брат. 

Ненков: А леле майко, от мене ли? 

Водещ: Сега по тая тема Страцимир. Мамо, тате, представям ви Даката. Бащата: 

Заслужаваш нещо по-добро. Дъщерята: Но аз го обичам, бащата: На Даката говоря. 

Ахахахахахахахахахахахахахха 

Ненков: А тва дето отишъл един такъв отишъл избирател при доктора и вика: Не се 

издържа вече, докторе, осем деца имам, не мож да ги издържам, от избори на избори да ги 

храня. И оня казал: Чакай, бе човек, чул ли си за презервативи. Да, знам, чувал съм, ама нема 

пари, децата….и доктора му изважда една лентичка с презервативи и му дава и вика: Давай с 

Айшето, нема, ш се опраат нещата. Идва на другия ден доктора. Аз да умрем, ти да си жив, 

Господ здраве да ти дава. И той вика чакай, те не дават толкоз бързо резултат, бе. Той казва: 

Айшето ги изпи сичките. Абе те не са за пиене, бе. Чекай да ти разкажа, бе, върти едни 

балони, тия деца умреха от смех. 

Водещ: Дискриминация! 

Ненков: Как ше е дискриминация, бе. Дискриминация е, че на мен ми дигат данъка, тоя 

дет гори гуми не му праат нищо, бе тва е дискриминация. 

Водещ: Тва е лаф на нашите братя роми. При тех нещо като стане и викат 

дискриминация. 

Водещ: Сапьор последно, сапьор и електротехник грешат само веднъж в живота. Но 

хубавото за електротехника е щото танцува преди да умре.  

Ахахахахахахахахахаха – всички. 

Водещ: Уважаеми гости, айде, айде. 

08:27:03 Край. 

 

Законът за радиото и телевизията въвежда като принцип в дейността на доставчиците на 

медийни услуги недопускането на предавания, които противоречат на добрите нрави. 

В описаното по-горе аудио съдържание се съдържат елементи, които са в противоречие с 

добрите нрави, разбирани като критерии за обществено благоприличие, установени в 

обществото с цел неговото съхраняване, и по-конкретно: вицове с груба сексуална тематика, 

нецензурни думи и изрази, и вулгарни шеги, които достигат свободно до аудиторията, като 

например, но не само (мастурбатор, задни проходни отвърстия, хемороидалния пръстен, чисто 

проникване анално, …утката, оножда, спермата на спермогенезиса и т.н.). Подобно 
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съдържание е неподходящо за радиоефир, свободно достъпен до всякаква аудитория. 

Отговорност на медията е съдържанието на предаването да държи мяра за нормите на 

обществено благоприличие, а не да предоставя на слушателите съдържание, изпълнено с 

вулгарен език и цинични шеги.  

 

С излъчването на описаното аудио съдържание, като част от предаването „Дарик кафе” 

по програма „Дарик радио България” на 29.11.2019 г. в часовия отрязък между 06:28 ч. и 10:00 

ч., доставчикът на медийни услуги „Дарик радио” АД е допуснал създаване и предоставяне за 

разпространение на предаване в нарушение на един от принципите на чл. 10 от ЗРТ, а именно 

недопускане на предавания, които противоречат на добрите нрави, 

с което е нарушен чл. 17, ал. 2 във връзка с чл. 10, ал. 1, т. 6 от Закона за радиото и 

телевизията. 

 

Към акта са приложени следните писмени документи и материали: 1 (един) бр. CD-R със 

запис на част от радиопрограма „Дарик радио България”, излъчена на 29.11.2019 г. от 06:28 ч. 

до 10:00 ч.; Покана за съставяне на АУАН с изх. № НД-02 20-00-25/03.02.2020 г.; Пълномощно 

рег. № 10177/ 17.12.2013 г. на нотариус Пиринка Петрова. 

 

В законоустановения срок е постъпило писмено възражение вх. № НД-02 20-00-25/ 

13.02.2020 г. от представител на доставчика, в което се отрича извършването на нарушение. 

Посочено е, че предаването не е в противоречие с добрите нрави, а гостът в него е използвал 

метафоричен хумор и други художествени похвати, изразявайки своята гражданска позиция 

по актуални политически теми. Цитираните в АУАН елементи не могат да бъдат 

квалифицирани като вулгарни и цинични. Излагат се аргументи, че дружеството няма как да 

цензурира свой гост в предаване на живо, както и че доставчикът спазва основния 

конституционен принцип, залегнал и в ЗРТ, за свободата на словото и правото на свободно 

изразяване на мнение. Употребата на експресивен и многоцветен езиков регистър е присъщ на 

обществото ни, често използван от политиците за въздействие върху населението за по-добра 

разбираемост на тезите и целите им. Моли се да не бъде издавано наказателно постановление. 

 

След като на основание чл. 52, ал. 4 от ЗАНН проверих АУАН № НД-01-2/ 10.02.2020 г. 

с оглед неговата законосъобразност и обоснованост, и прецених събраните доказателства и 

направените възражения намирам, че административнонаказателното производство е протекло 

при спазване на процесуалните правила. Актът е съставен от компетентно лице в предвидения 

от закона давностен срок и съдържа изискуемите от чл. 42 от ЗАНН реквизити. 

Неизпълнението на задължението е описано достатъчно ясно, така че да не възниква съмнение 

относно неговото съдържание. Всички елементи от състава му са изброени във фактическото 

описание. АУАН е връчен на нарушителя чрез негов упълномощен представител.  

 

АУАН е законосъобразен и от материалноправна страна. Безспорно е, че описаното 

съдържание противоречи на добрите нрави поради наличието на вулгарен език и цинични 

шеги. Излъченото е включено в сутрешен часови пояс, когато е достъпно до всякаква 

категория слушатели, включително е възможно да бъде чуто и от деца. Правото на свободно 

изразяване на мнение не следва да бъде упражнявано чрез употреба на нецензурни думи и 

изрази, противоречащи на морала и добрите нрави в едно общество.  

При преценка на обществена опасност на нарушението взех предвид и че „Дарик радио” 

АД е единственият търговски доставчик на радиоуслуги, който притежава индивидуална 

лицензия за радиодейност с национален обхват, т.е. програма „Дарик радио България” е 

радиопрограма, която достига до неограничен брой слушатели, същата е разпознаваема от 
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аудиторията, ползва се с високо доверие и слушаемост от много години. Недопустимо е в 

ефира на програмата свободно да се разпространява съдържание, изпълнено с вулгарни думи и 

изрази. С оглед факта, че с разпространението на подобно съдържание се засяга основен 

принцип на дейността на доставчиците на медийни услуги, намирам че следва да бъде 

наложена санкция в размер, по-висок от минималния, предвиден в закона за този вид 

нарушения. 

 

Предвид горното и на основание чл. 126, ал. 1 във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за 

радиото и телевизията 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

НАЛАГАМ на „ДАРИК РАДИО” АД, ЕИК 831476119, седалище и адрес на 

управление: гр. София 1504, р-н Оборище, бул. „Дондуков” № 82 представлявано от Радосвет 

Крумов Радев, имуществена санкция в размер на 5000 (пет хиляди) лева за нарушение на  

чл. 17, ал. 2 във връзка с чл. 10, ал. 1, т. 6 от Закона за радиото и телевизията  

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни медии 

пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на нарушителя. 

 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

СОФИЯ ВЛАДИМИРОВА 

 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на НАП/ ЧСИ за 

предприемане на действия за принудително събиране по реда на ДОПК. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

СОФИЯ ВЛАДИМИРОВА 

 


